



<Без подписи>

Хроника.

Проводы иеромонаха Илиодора¹

30 ноября в 2½ ч[аса] утра прибыл на вокзал ст[анции] Царицын иеромонах Илиодор в сопровождении массы публики, исключительно женщин, со значками и пением духовных песен.

Иеромонах Илиодор сообщил всем присутствующим, что он уезжает с Григорием в г. Тюмень на 15 дней, и убедительно просил всех своих приверженцев в его отсутствие не забывать Бога и не увлекаться противным Ему.

По окончании речи о[тца] Илиодора опять началось пение.

«Терентьич» был в ударе; он пел каким-то нечеловеческим голосом, притопывая в такт пения одной ногой и разводя руками.

Не знавшие его спрашивали:

— Не сумасшедший ли то?

Васса Родионовна была чем-то опечалена и в пении не участвовала.

После третьего звонка о[тец] Илиодор с площадки вагона 1 класса благословил всех присутствующих. Поезд тронулся.

Уезжавшему вслед посылались разные пожелания.

Некоторые махали чудодейственными полотенцами и платками, полученными от «пророка» Григория для «отирания грехов» своих, как говорил последний при раздаче.

Когда поезд скрылся из виду, провожавшие начали расходиться, вздохами и причитаниями выражая свое горе и сочувствие уехавшему иеромонаху.

— Уехал, бедненький, уехал покровитель наш, — твердили они.



¹ Печатается по: Царицынский вестник. Газета политическая, экономическая и литературная. 1909. 3 декабря. № 3304. Четверг. С. 2.